



2005 : Résultat consolidé en hausse de 27 %

Encours de crédits
de la Caisse Régionale
11 758 M€ ↗ + 9.5%

Encours de collecte
de la Caisse Régionale
16 556 M€ ↗ +7.0%

Le Crédit Agricole Nord de France,
confirme son ancrage au sein de
l'Eurorégion par :

- Un programme ambitieux
d'ouverture de nouvelles
agences et la modernisation de
ses points de vente,
- Un accroissement de sa
participation dans Participex et
une entrée au capital de Finorpa,
toutes deux sociétés régionales
de capital-investissement,
- Par l'élargissement du
périmètre de consolidation du
Crédit Agricole de Belgique
avec le rachat de Keytrade Bank,
leader spécialisé dans les
opérations de bourse et de
banque en ligne en Belgique.



NORD DE FRANCE

CREDIT AGRICOLE NORD DE FRANCE

> Une activité commerciale soutenue :

- Des encours de crédits en augmentation de 9.5% (dont +13.3% sur l'habitat) avec plus de 2,7Mds € de réalisations moyen long terme,
- Des encours de collecte en accroissement de 7% avec une forte contribution des encours d'épargne financière (OPCVM : +9.8%, produits d'assurance-vie : +11.4%),
- Près de 40 000 nouveaux clients conquis en 2005.

> Des résultats financiers en forte progression :

- Dans un contexte de taux bas, le PNB progresse de 6.5 %. Le risque crédits reste bien maîtrisé avec un taux de créances douteuses et litigieuses sur encours à 2.53% et un taux de couverture par les provisions de 70.2%.
- Le coefficient d'exploitation baisse de 2.6% et s'établit à 51.8 %.
- Le résultat social de 157.9 M€, est en progression de 13.4%.
- Grâce au développement de ses filiales et participations : Participex, Vauban Finance, Crédit Agricole de Belgique et SA MRA, le résultat consolidé s'inscrit à 183 M€ en progression de 26.9%.

En millions d'euros	Résultat social		Résultat consolidé aux normes IAS	
	31/12/05	Evolution	31/12/05	Evolution
PNB	496.6	+ 6.5%	581.8	+ 8.2%
RBE	239.4	+ 12.7%	277.1	+14.5%
Résultat Net part du Groupe	157.9	+ 13.4%	183	+26.9%
Coef d'exploitation en %	51.8%	-2.6 points	52.4%	-2,6 points

> Le CCI de la Caisse Régionale :

Après la division du nominal par 5, le cours du CCI Nord de France a évolué entre 23,72€ et 27,86€ en 2005 et s'est établi à 27,02€ au 31/12/2005.

La Caisse Régionale proposera à l'Assemblée Générale du 10 avril la distribution d'un dividende de 0,80€ par titre avec une option entre le paiement en numéraire ou le paiement en certificats à émettre.

> Les perspectives 2006 :

Le niveau des résultats de la Caisse Régionale conforte sa capacité de développement pour les années à venir autour de trois axes :

- Le renforcement et l'amélioration de son réseau d'agences ainsi que la modernisation de son système informatique autour de la plate-forme COMETE,
- La mise en œuvre d'une filière immobilière intégrée autour du financement de l'habitat et un renforcement de son action sur le marché des professionnels,
- La poursuite de l'accompagnement du Crédit Agricole de Belgique dans son développement sur son territoire, avec notamment le rachat d'activités concourant à en faire un bancassureur.